

今晚记得赏月



本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)昨天,市区最高气温35.7℃,高温又结实,跟我们来了一个大拥抱。

市气象台说,未来几天,市区最高气温都在35℃左右徘徊,尽管不是前段时间那种透不过气来的热,但实在算不上凉快。不过这几天午后,有些地方还会有雷阵雨,范围不大。

今天是农历六月十五,一年刚好过了整整一半。在中国台湾等一些地方把这一天叫做“半年节”,要拜神明求保佑,全家还要一起吃汤圆、庆团圆。

每年六月十五,也是一年中除春花月、中秋桂月之外,观赏月亮的好时段。夏日的夜晚,空气通透,树影最重,等到夜色渐浓,暑气退去时,在室外吹吹凉风,看看月亮,数星星,也是一件很美妙的事。

所以,今晚如果有空,不妨抬头看看圆圆的月亮吧,就此能收获一份夏夜的好心情,愉快地度过这个夏天。

今天 多云 阵雨或雷阵雨 25—35℃
明天 多云 阵雨或雷阵雨 23—35℃
后天 多云转晴 阵雨或雷阵雨 24—35℃
(市气象台23日16时发布)

影讯 美达影城 (2021年7月24日)

中国医生 10:25 11:05 11:50 12:50
13:35 14:20 15:20 16:00 16:45
17:45 18:25 19:10 20:10 20:50
21:35 22:40
白蛇2:青蛇劫起 10:35 11:25 12:05
13:00 13:50 14:30 15:25 16:15
16:50 17:50 18:40 19:20 20:20
21:05 21:45 22:45
燃野少年的天空
11:10 13:15 19:05 21:10
贝肯熊2:金牌特工 10:00 15:20 17:15
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2021年7月23日)

福彩
3D 第2021194期
中奖号码:4 4 7
七乐彩 第2021084期
中奖号码:02 06 10 13 18 22 25 12

体彩
七星彩 第2021084期
中奖号码:4 3 1 6 6 7 0
排列三 第2021194期
中奖号码:5 2 3
排列五 第2021194期
中奖号码:5 2 3 7 2



▲7月23日,第32届夏季奥运会开幕,中国体育代表团入场。(据新华社)

东京奥运会开幕 射箭赛艇破纪录

在因新冠肺炎疫情延期一年后,东京奥运会23日晚在东京国立竞技场开幕。当奥运主火炬被点燃的那一刻,奥运会用最坚定的态度向世界发出号召:让我们“更快、更高、更强——更团结”。恰似呼应一般,在开幕当天进行的射箭、赛艇项目上,有三项奥运纪录被刷新。

在东京奥运会开幕前,此前称将不参加东京奥运会的几内亚宣布,撤回这个决定,赴东京参加奥运会。在没有普通观众的开幕式上,奥林匹克运动向全世界展现了人类面对新冠肺炎疫情的坚强姿态和团结一心、共克时艰的坚定决心。

开幕式上,中国代表团在230个出场,女排运动员朱婷和跆拳道运动员赵帅出任旗手。尽管备战困难重重,中国代表团仍创下境外参赛规模和参加小项数量新高。目前777人组成的中国体育代表团已有515人抵达日本,来自27个项目29支国家队。

赛艇项目上,中国队也表现不俗,参加的5项预赛有3项直接晋级,另两项将参加复活赛。值得一提的是,2019年世锦赛冠军组合陈云霞、张灵、吕扬、崔晓桐以小组头名轻松晋级女子四人双桨项目A组决赛。在男子双人双桨预赛中,处于不同小组的法国队与荷兰队先后刷新奥运会纪录。

24日东京奥运会将全面开赛,首金将在女子10米气步枪项目上产生,中国小将王璐瑶和杨倩将参与角逐。(据新华社)

河南强降雨已致56人遇难 5人失踪

据河南省应急管理厅提供的消息,截至记者发稿时,河南强降雨已造成56人遇难,5人失踪,直接经济损失超过139亿元,全面救援工作正在紧张进行中。备受社会关注的京广路隧道救援清理仍在继续,已确认有人员遇难。

16日以来,河南遭遇强降雨,目前已造成全省133个县(市、区)1306个乡镇757.9万人受灾,因灾遇难56人,失踪5人,全省已紧急避险转移585193人,紧急转移安置919519人,需紧急生活救助208033人;农作物受灾面积576.6千公顷,成灾面积168.2千公顷,绝收面积25千公顷,倒塌房屋3830户9943间,严重损坏房屋7071户21879间,一般损坏房屋23406户62233间,直接经济损失139.83亿元,其中房屋及居民家庭财产损失40.25亿元。农林牧渔业损失41.16亿元,工矿商贸业损失11.04亿元,基础设施损失36.4亿元,公共服务损失10.52亿元,其他损失4494.5万元。

市全民健身服务中心推出安全运动劝导活动 活动持续到今年10月



为此,近期,市全民健身服务中心组织志愿者队伍,开展夏秋季节安全运动劝导活动,这些志愿者已深入市全民健身服务中心下辖的体育场馆,和场馆举办的赛事或活动,对场馆内的运动设施安全进行检查,对于参与锻炼和赛事活动的群众进行运动安全劝导,对参与锻炼或赛事活动出现安全意外的群众进行及时救治,对群众在参与体育锻炼或赛事活动中产生的矛盾进行及时劝导……

市全民健身服务中心相关负责人透露,夏秋季节安全运动劝导活动将做到制度化、常态化和重点化,全力为群众参与体育锻炼做好相关安全保障工作,为我市体育事业发展营造良好的环境。劝导活动将一直持续到今年10月。

为了让市民更好、更科学、更安全地参加全民健身活动,市全民健身服务中心还推出了防溺水、减少运动损伤、处理意外情况等主题的讲座及培训。

七月生日会 在“爱与魔法”中度过



▲七月过生日的校园记者们一起快乐合影。记者/魏朋 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/魏朋)魔法气球、梦想书本、空盒变糖魔术……近日,株洲日报社校园记者俱乐部连续举办了“爱与魔法”主题的七月生日会。生日会不仅带校园记者们走进了向往的魔法世界,也种下了“感恩”的种子。

“魔法是一门有着千多年历史的艺术。”生日会魔术欣赏环节,魔法物语少儿艺术中心的魔术师现场表演魔术节目《魔法物语》,引起了阵阵欢呼。在魔术课堂上,魔术老师现场教学“会跳舞的皮筋”。校园记者们都学得很快,不一会就能上台演出了。

在许愿吃蛋糕的环节,校园记者们在切好蛋糕后,会把第一口蛋糕让父母先尝。“在这个特殊的环节,我感受到了父母对我的爱与付出,也理解了感恩的真正意义。”校园记者侯平说。

校园记者“小小警察”职业体验 大手牵小手 城市文明安全有你我

本报讯(株洲晚报融媒体记者/颜家萍)7月16日,来自樟树坪小学、株董路小学、谭家墩小学的21名校园记者一同走进庆云派出所。“小小警察”的暑期职业体验活动,让孩子们感受警察生活。

本次活动主要内容有:参观派出所民警日常办公环境;了解民警随身携带8件套的工具;学习文明养犬与反电信网络诈骗相关知识等环节。最后,校园记者们还穿上“小小警察”马甲走进了周边街道、社区、市场向市民发放宣传手册。

“您好,我是株洲日报社校园记者言云帆,这是有关文明养犬及反电信网络诈骗的宣传册,请您看一下,谢谢。”校园记者们在接受完民警的培训后,大胆、自信地走向人群,向市民宣传文明养犬、反电信网络诈骗的相关知识。“养犬一定要办理养犬登记证,必须定期为爱犬注射疫苗和体检,遛犬时必须拴链,爱犬粪便必须及时清理,做到科学、规范养犬”“天上不会掉馅饼,面对诱



▲图为校园记者的“小小警察”职业体验场景。记者/颜家萍 摄

惑我们一定要拒绝,面对可疑的电话、网络信息,要做到不听不信不转账,多想多问多商量,保护自己的财产安全。”校园记者们纷纷向市民普及自己学到的文明安全知识,迎来了无数点赞。

活动结束后,庆云派出所的民警还教校园记者如何站警姿、行敬礼,并为他们颁发了“小小警察”的社会实践证书,校园记者们也用最新学到的“敬礼”姿势来感谢民警叔叔的辛苦付出。

《你好! 小鸟邻居》自然科学讲座开讲

本报讯(株洲晚报融媒体记者/魏朋)“两个黄鹂鸣翠柳,一行白鹭上青天”。7月17日,市图书馆神农大讲堂开展了《你好! 小鸟邻居》自然科学讲座,参与讲座的孩子们一起了解了小鸟邻居精彩而有趣的生活。

本次讲座是由长沙图书馆和长沙市湖湘自然科普中心联

合打造的公益课,也是长株潭公共图书馆联盟开展的第一场活动。

讲座吸引了120名小读者参加,其中有许多校园记者。活动通过自然教育,不仅满足了孩子们对大自然的好奇,也培养和提高了孩子们探索自然和生态环境的兴趣,帮助树立敬畏自然、保护

生态、与自然和谐共处的价值观,进而向社会倡导“万物皆书 阅读自然”的理念。

一个小时的讲座过得真快,孩子们看到了小鸟们的“花衣裳”,听见了它们不同的美妙声音,希望通过本次讲座,他们能更爱接触大自然,学会保护大自然。

株洲康馨幼儿园毕业典礼 感恩成长 放飞梦想

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘文)又到一年毕业季,老师们即将和一批朝夕相伴的孩子们道别了。7月22日,株洲康馨幼儿园全体师生及家长欢聚一堂,共同参与“感恩成长 放飞梦想”幼儿园大班毕业典礼。

毕业典礼在开场舞《灯火里的中国》中拉开帷幕,园长妈妈们向毕业的孩子们致以美好的祝福,家长代表则对老师三年来的辛勤付出表示了感谢。

典礼上,孩子们怀着激动的心情,踏上了闪亮的舞台,尽情展现自己的才艺,向老师、家长汇报自己的成绩。各类节目轮番上阵,精彩纷呈,台上台下都洋溢着孩子们的欢声笑语,他们尽情地唱着、跳着,一颗颗纯真的童心感动了在场的家长。家长们纷纷表示感受到了孩子的进步与收获,见证了他们的幸福成长。



▲图为孩子们的毕业典礼现场。记者/刘文 摄

北星小学、湘天桥社区联合开展暑期防溺水教育志愿服务活动 珍爱生命 谨防溺水

本报讯(株洲晚报融媒体记者/魏朋通讯员/成碧君 刘丽明)烈日炎炎,暑期防溺水安全教育的弦一刻也不能松。7月22日,北星小学、石峰区湘天桥社区共同开展了“珍爱生命 谨防溺水”志愿服务活动,校园记者们对活动进行了现场采访。

活动现场,北星小学相关负责人反复强调要坚决做好防溺水“六不两会”,并提醒家长作为监护第一责任人要实现“常教育、多陪伴、知去向、有监督”的“四做到”,和学校一起共建孩子们健康、平安的暑假。

学生志愿者们纷纷登上舞台,有的志愿者朗诵了防溺水的诗;有的志愿者以快板的表演形式传唱了防溺水儿歌;有的志愿者则以舞蹈的形式表演了防溺水手势操;还有的志愿者以游戏的形式表演了《拍手歌》。最后,志愿者们还集体诵读了防溺水“六不两会”,精彩的表演把防溺水知识与技能的学习变得更加生动有趣。

当日,还进行了暑期防溺水“我接力,我倡议”的宣传接龙,家长志愿者们带着孩子们一起进行防溺水的接力与倡议,社区的工作人员也依次接力,倡议以一传十,十传百,百传千,千万的宣传方式,期待让暑期防溺水安全宣传覆盖全社会。